
Мобільний паркан М300 + Кутові кронштейни

Специфікація

Просто і дуже ефективно з куточками, що підсилюють
Мобільний паркан, що оздоблює будь-яку ділянку просто і ефектно
Мобільний паркан Heras M300 з посиленням кутів – функціональне та ефективне бюджетне рішення від Heras. 
Відмінна тимчасова огорожа з достатньою безпекою для місць, які мають менший ризик. Зварні кутові деталі забезпечують 
міцне кутове з'єднання, що значно збільшує термін служби секції. Навмисно ширший розмір сітки робить його дешевшим, але 
це полегшує можливість перелазити через нього. Ця тимчасова огорожа поєднує в собі функціональність та простоту 
використання. Складання та розбирання можуть бути виконані однією людиною без особливих зусиль.

Міцний мобільний паркан, який дуже легко встановити
Грати цієї попередньо оцинкованої тимчасової огорожі не мають гострих залишків цинку, що робить цю огорожу безпечною 
для рук. Цю тимчасову огорожу може легко встановити одна людина. Ми рекомендуємо використовувати Heras Fence Carrier 
для перенесення секцій, коли огорожу встановлює 1 людина. На секцію легко встановити спеціальну інформацію.

Мобільний паркан з міцним каркасом
Цей тип тимчасового огородження також доступний з додатковими опціями. Наприклад, огорожа може бути оснащена 
центральною горизонтальною трубою. Цей варіант рекомендується, якщо паркани необхідно транспортувати горизонтально 
та/або навантаження/розвантаження вашого автомобіля проводитися вручну. Ми завжди рекомендуємо використовувати 
з'єднувачі Heras для з'єднання огорож. Ця тимчасова огорожа також доступна у стандартній комплектації з гаком або гачком 
та вушком для швидкого встановлення лінії огорожі.
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Ширина секції (мм) 

Висота секції (мм) 

Висота комірки (мм) 

Ширина комірки (мм) 

Кількість у пакеті (шт) 

Вага (кг) 13.00

Відмова від відповідальності. Права, із технічної специфікації, відсутні. Ви завжди маєте 
враховувати допуски до 10%. Heras відповідає вимогам NEN-EN 10305-3 © Heras.
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